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KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 03/2018

1. Công tác tư tưởng chính trị
- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 43 năm chiến thắng  BMT, giải phóng Đăk Lăk (10/3), 43 năm ngày giải phóng huyện Cư M’gar (14/3); 108 năm ngày Quốc tế phụ nữ 8/3, 1978  khởi nghĩa Hai Bà Trưng; 87 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3).

- Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến nội dung chuyên đề năm 2018: "Xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”đến toàn thể cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân trong trường để nghiên cứu, học tập và làm theo.
2. Công tác chuyên môn 

- Chỉ đạo thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả kế hoạch, nội dung, chương trình và nền nếp dạy và học, kế hoạch dạy học 2 buổi/ngày; chú ý việc đảm bảo chuẩn kiến thức, kỹ năng, các nội dung giáo dục tích hợp và lồng ghép, hướng nghiệp, hoạt động GDNGLL; thực hiện các giải pháp kèm cặp, phụ đạo, giúp đỡ số học sinh chưa đạt yêu cầu về chuẩn kiến thức, kỹ năng các bộ môn.

- Thực hiện tốt việc chuẩn bị và tham gia Hội khỏe Phù Đổng cấp huyện (đợt 2); tham gia bồi dưỡng đội tuyển học sinh giỏi theo Kế hoạch của Phòng GD&ĐT và tổ chức bồi dưỡng tại trường; chú ý việc phát hiện, tạo nguồn học sinh giỏi cho các năm học tiếp theo.
- Triển khai thực hiện tốt các công tác: Chuẩn bị và tổ chức chuyên đề chuyên môn bộ môn Ngữ Văn cấp huyện; tổ chức thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm 2018; phối hợp với Công đoàn triển khai công tác viết và chấm sáng kiến kinh nghiệm; kiểm tra nền nếp dạy và học thường xuyên và kiểm tra toàn diện hoạt động sư phạm của giáo viên theo đúng kế hoạch.
- Nâng cao hiệu quả sinh hoạt của chuyên môn và các tổ chuyên môn; tăng cường chỉ đạo thực hiện việc đổi mới phương pháp dạy - học và đánh giá theo hướng phát triển năng lực học sinh; tổ chức dự giờ thăm lớp trao đổi kinh nghiệm; tổ chức sinh hoạt các câu lạc bộ của học sinh; thực hiện việc làm hồ sơ sổ sách chuyên môn theo quy định; thực hiện việc kiểm tra, nhập điểm kịp thời.
- Thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả công tác trực hàng ngày của giáo viên, công tác trực tuần, công tác chủ nhiệm lớp, các hoạt động giáo dục đạo đức, giáo dục lao động, thể chất, thẩm mỹ, giới tính và kỹ năng sống, đặc biệt là kỹ năng giao tiếp, sử dụng tiếng Việt; các hoạt động chào cờ, sinh hoạt tập thể sân trường, thể dục, trực nhật, vệ sinh....
3. Công tác tổ chức, quản lý đời sống nội trú học sinh; quản lý CSVC và nhiệm vụ của tổ Văn phòng

- Tổ chức và quản lý tốt đời sống nội trú học sinh, đặc biệt là việc tổ chức ăn, ở, nền nếp và kỷ năng sinh hoạt, công tác đảm bảo an ninh, vệ sinh trong khu nội trú; chú ý giáo dục học sinh ý thức và hành vi văn hóa ứng xử với môi trường, tổ chức tốt các hoạt động thể dục thể thao, đọc sách báo, xem Tivi, tổ chức phổ biến cho học sinh chơi các trò chơi dân gian hàng ngày tại trường.
- Thực hiện tốt việc quản lý CSVC nhà trường, phòng chống hư hỏng, xuống cấp; triển khai việc thay thế, tu sửa công trình lưới điện từ nguồn kinh phí không tự chủ được cấp năm 2018; chú ý công tác chăm sóc bồn hoa, cây cảnh, cây bóng mát, tạo cảnh quan môi trường nhà trường xanh, sạch, đẹp, an toàn.
- Chỉ đạo thực hiện tốt hoạt động của Tổ Văn phòng, nâng cao chất lượng và hiệu quả tổ chức sinh hoạt tổ theo quy định, đảm bảo hoàn thành tốt nhiệm vụ theo chức năng từng bộ phận. Chú ý việc đảm bảo chế độ của CBGVNV, chế độ của học sinh theo quy định, tham mưu cho Hiệu trưởng giải quyết kinh phí phục vụ cho các hoạt động thường xuyên của nhà trường; công tác xử lý công văn đi đến, thông tin báo cáo kịp thời; tổ chức bếp ăn tập thể của học sinh đảm bảo an toàn, chất lượng; hoạt động và hồ sơ sổ sách của bộ phận thư viện, thiết bị chuẩn cho công tác kiểm tra của Phòng GD&ĐT; công tác y tế học đường, đảm bảo an ninh, an toàn trường học...

4. Công tác pháp chế, kiểm tra nội bộ trường học, kiểm định chất lượng giáo dục, ứng dụng CNTT 
- Triển khai thực hiện có hiệu quả công tác pháp chế, kiểm tra nội bộ theo kế hoạch đã đề ra: Tổ chức ngày pháp luật tháng 3/2018; thực hiện tốt việc kiểm tra nội bộ theo kế hoạch; đặc biệt là kế hoạch kiểm tra toàn diện và kiểm tra chuyên đề hoạt động sư phạm của giáo viên.

- Tiếp tục triển khai thực hiện tốt công tác kiểm định chất lượng giáo dục theo kế hoạch, việc ứng dụng CNTT vào quản lý và hoạt động dạy – học, đặc biệt và việc ứng dụng CNTT vào đổi mới phương pháp và kỷ thuật dạy học, ứng dụng phần mềm SMAS, sổ liên lạc điện tử, sổ điểm điện tử, phần mềm quản lý thư viện, phát huy được tác dụng thông tin trên Website của nhà trường.

5. Công tác tổ chức, xây dựng chính quyền và các tổ chức đoàn thể 
- Phân công thầy Nguyễn Công Long phụ trách thêm công tác chuyên môn trong thời gian cô H Lum Niê đi học LLCT theo giấy triệu tập của Trường Chính trị tỉnh từ ngày 05/03/2018.
- Khuyến khích, tạo điều kiện cho CB,GV,NV đăng ký tham gia đăng ký theo học các lớp bồi dưỡng thăng hạng chức danh nghề nghiệp do Phòng GD&ĐT triển khai; tiếp tục tuyên truyền, phổ biến, thực hiện Nghị định 108/2014/NĐ-CP.
- BGH nhà trường thực hiện tốt việc phối hợp với các tổ chức đoàn thể nhằm hoàn thành tốt các nhiệm vụ chung. Các tổ chức Công đoàn, Đoàn, Đội thực hiện tốt kế hoạch chỉ đạo của tổ chức cấp trên và Chi bộ nhà trường. Công đoàn phối hợp với BGH nhà trường tổ chức tốt hoạt động kỷ niệm ngày Quốc tế phụ nữ 8/3, cùng với CM tổ chức chấm SKKN; triển khai thực hiện các hoạt động xây dựng đời sống văn hóa và công tác gia đình ngành GD&ĐT năm 2018 theo kế hoạch số 06/KH-PGDĐT ngày 21/02/2018 của Phòng GD&ĐT. Đoàn - Đội thực hiện tốt các nội dung do Điều lệ quy định; duy trì tốt hoạt động thường xuyên theo chức năng và nhiệm vụ; tổ chức cho Đội Nghi thức tham gia lễ giao nhận quân do UBND huyện tổ chức (4-5/3); tiếp tục tham gia cuộc thi giao thông học đường và triển khai tham gia cuộc thi sưu tập và tìm hiểu tem bưu chính ...
6. Một số công tác khác:

- Tổ chức tốt việc chấm SKKN cấp trường, chọn SKKN có chất lượng dự thi cấp huyện nộp về Phòng GD&ĐT trước ngày 15/3/2018 (Đ/c Long, Đ/c Mậu chỉ đạo triển khai thực hiện)

- Triển khai thực hiện tốt việc xây dựng kế hoạch và tổ chức dạy bơi cho học sinh đảm bảo khoa học, có hiệu quả (Đ/c Long chủ trì cùng với đ/c Hữu, đ/c Hường tham mưu giúp Hiệu trưởng triển khai thực hiện) 

- Phối hợp và tạo điều kiện về địa điểm tổ chức Trại kỹ năng chỉ huy Đội theo Kế hoạch Liên ngành của Hội đồng Đội và Phòng GD&ĐT huyện.

* Nội dung kế hoạch này đã được Hội đồng sư phạm nhà trường thông qua tai phiên họp thường kỳ được tổ chức vào ngày 01/03/2018.
	Nơi nhận:

- HT,PHT,TTCM,TTVP,TKHĐ,GVCN(chỉ đạo & thực hiện);

- CTCĐ, BTCĐ, TPT Đội, TBTTrND (p/hợp & giám sát t/h);
- Đăng Website;

- Lưu VT.
	HIỆU TRƯỞNG

(Đã ký)
Nguyễn Thành Vinh
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