	UỶ BAN NHÂN DÂN HUYỆN CƯ M’GAR
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG PT DTNT THCS HUYỆN CƯ M’GAR

	Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


	
	Cư M’gar, ngày 04  tháng 5  năm 2018


KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 5/2018
1. Công tác tư tưởng- chính trị
- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền kỷ niệm 1050 năm Nhà nước Đại Cồ Việt (968-2018), 64 năm chiến thắng lịch sử Điện Biên Phủ (7/5), 77 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5); 

- Tuyên truyền, tổ chức các các hoạt động chào mừng kỷ niệm 128 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5), gắn với triển khai thực hiện tốt việc Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh toàn trường.

2. Công tác chuyên môn 

- Chỉ đạo thực hiện nghiêm túc kế hoạch và nền nếp dạy học, kể cả HĐNGLL, GDHN lớp 9 đảm bảo hoàn thành chương trình năm học đúng tiến độ (Ngày hoàn thành chương trình chậm nhất vào ngày 18/5/2018).
- Chỉ đạo thực hiện tốt việc ôn tập, ra đề, in sao và lưu trữ đề, tổ chức kiểm tra học kỳ II, chấm bài, nhập điểm, đánh giá xếp loại học sinh đảm bảo nghiêm túc, khoa học, khách quan, công bằng; hoàn thành các loại hồ sơ, báo cáo, thống kê chuyên môn cuối năm học chính xác, đúng thời gian quy định (thời gian tổ chức kiểm tra học kỳ II hoàn thành trước ngày 19/5/2018, riêng lớp 9 trước ngày 15/5/2018).
- Tiếp tục thực hiện việc tổ chức dạy kỹ năng bơi, phòng tránh tai nạn đuối nước cho học sinh; triển khai thực hiện việc đánh giá xếp loại thể lực học sinh theo quyết định số 53/2008/QĐ-BGDĐT ngày18/9/2008 báo cáo về Phòng GD&ĐT trước ngày 18/5/2018.
- Tiếp tục thực hiện và hoàn thành việc tổ chức bình bầu giáo viên chủ nhiệm giỏi cấp trường năm học 2017-2018; hoàn thành việc đăng ký đề tài nghiên cứu khoa học chuẩn bị tham gia cuộc thi Sáng tạo KHKT dành cho học sinh THCS năm học 2018-2019.
- Chỉ đạo thực hiện tốt việc chuẩn bị và tổ chức xét tốt nghiệp THCS; công tác tư vấn chọn trường, tổ chức ôn luyện và hỗ trợ học sinh lớp 9 làm hồ sơ dự thi vào lớp 10 Trường THPT DTNT Nơ Trang Lơng
- Tăng cường công tác chủ nhiệm lớp; thực hiện tốt công tác trực hàng ngày của giáo viên, công tác trực tuần, các hoạt động giáo dục đạo đức, lao động, giới tính, kỹ năng sống, ý thức bảo vệ môi trường, phòng tránh dịch bệnh, phòng tránh tai nạn thương tích cho học sinh; các hoạt động chào cờ, thể dục tập thể sân trường, trực nhật, vệ sinh...

- Triển khai thực hiện tốt công tác tham mưu, chuẩn bị cho công tác tổ chức tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2018-2019. 
3. Công tác quản lý đời sống nội trú học sinh; quản lý CSVC và nhiệm vụ của tổ Văn phòng

- Thực hiện tốt việc quản lý đời sống nội trú học sinh, đặc biệt là việc tổ chức ăn, ở, nền nếp, kỷ năng sinh hoạt, công tác đảm bảo an ninh, vệ sinh trong khu nội trú.
- Triển khai thực hiện tốt việc quản lý CSVC nhà trường, tổ chức kiểm kê CSVC, thư viện, thiết bị cuối năm học; công tác chăm sóc bồn hoa, cây cảnh, tạo cảnh quan môi trường xanh, sạch, đẹp, an toàn; tích cực triển khai việc thay thế, tu sửa hệ thống lưới điện nhà trường; chú ý đảm bảo các quy định về PCCC.

- Tổ Văn phòng triển khai thực hiện tốt các công tác theo chức năng nhiệm vụ được phân công của từng bộ phận: Tài vụ: đảm bảo chế độ, chính sách cho CB,GV,NV và học sinh theo quy định, kể cả giáo viên hợp đồng thỉnh giảng, đảm bảo kinh phí cho tổng kết năm học, khen thưởng học sinh… Văn thư: thực hiện tốt  việc theo dõi và tham mưu xử lý công văn đi đến, đặc biệt là công tác thông tin báo cáo… Thư viện, Thiết bị: duy trì có hiệu quả hoạt động, chuẩn bị và liên hệ về công tác kiểm tra công nhận thư viện năm học 2017-2018, tổ chức kiểm kê cuối năm học, phối hợp thực hiện hội thi kể chuyện Bác Hồ dành cho học sinh… Cấp dưỡng: tổ chức tốt bếp ăn tập thể cho học sinh đảm bảo dinh dưỡng và tuyệt đối an toàn về vệ sinh thực phẩm…Y tế: thực hiện tốt việc tuyên truyền phòng dịch bệnh; theo dõi, kiểm tra về an toàn vệ sinh thực phẩm, vệ sinh, an toàn trường học đối với học sinh…  Bảo vệ, phục vụ: thực hiện tốt nhiệm vụ được phân công, đặc biệt đảm bảo an ninh, tài sản nhà trường, an toàn cho học sinh.
 4. Công tác pháp chế, kiểm tra nội bộ trường học, kiểm định chất lượng giáo dục, ứng dụng CNTT 
- Triển khai thực hiện có hiệu quả công tác pháp chế: Tổ chức  tuyên truyền, phổ biến nội dung pháp luật theo kế hoạch ngày pháp luật tháng 5/2018; hoàn thành việc xây dựng Kế hoạch theo dõi tình hình thi hành pháp luật và quản lý công tác theo dõi thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính trong nhà trường theo nội dung Kế hoạch số 11/KH-PGDĐT ngày 29/3/2018 của Phòng GD&ĐT.
- Tổ chức thực hiện có hiệu quả công tác kiểm tra nội bộ theo kế hoạch đã ban hành; đặc biệt là kiểm tra việc thực hiện chương trình, kế hoạch dạy học;  kiểm tra việc ra đề, tổ kiểm tra, chấm bài, nhập điểm, đánh giá xếp loại học sinh; kiểm tra hồ sơ xét tốt nghiệp THCS; báo cáo kết quả kiểm tra nội bộ nhà trường năm học 2017-2018 gửi về Phòng GD&ĐT trước ngày 30/5/2018.
- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện có hiệu quả công tác kiểm định chất lượng giáo dục, cập nhật TTMC, cập nhật dữ liệu phần mềm KĐCLGD năm học 2017-2018 xong trước ngày 30/5/2018 và in nộp báo cáo tự đánh giá về phòng GDĐT chậm nhất vào ngày 05/6/2018.

- Thực hiện tốt việc ứng dụng CNTT vào quản lý và dạy – học; chú trọng việc sử dụng phần mềm Smas, sổ điểm điện tử, sổ liên lạc điện tử; việc ứng dụng CNTT vào xét tốt nghiệp và công tác tuyển sinh; tổ chức tập huấn cho CB,GV sử dụng phần mền VIOLET, triển khai xây dựng Trang TTĐT mới của trường theo sự chỉ đạo của Phòng GD&ĐT.
5. Công tác tổ chức – thi đua
- Tổ chức xét đề nghị nâng bậc lương thường xuyên, nâng lương trước thời hạn, phụ cấp thâm niên nhà giáo cho CBGVNV (nộp về phòng trước 31/5/2018).
- Triển khai thực hiện tốt công tác đánh giá, xếp loại công chức, viên chức theo Nghị định 56/2015/NĐ- CP và Nghị định 88/2017/ NĐ-CP của Chính phủ; đánh giá chuẩn HT, PHT, chuẩn NNGV theo Thông tư 29/2009/TT-BGDĐT và Thông tư 30/2009/TT-BGDĐT của Bộ GD&ĐT; công tác thi đua, khen thưởng năm học 2017-2018 đối với tập thể và cá nhân theo Luật Thi đua, khen thưởng và các văn bản hướng dẫn về công tác thi đua khen thưởng.
- Bố trí thời gian nghỉ phép hè năm 2018 cho cán bộ, giáo viên, nhân viên. 
6. Công tác phối hợp hoạt động với các tổ chức đoàn thể

- BGH cùng với các tổ chức đoàn thể thực hiện tốt việc phối hợp nhằm hoàn thành tốt các nhiệm vụ chung. 

- Các tổ chức Công đoàn, Đoàn, Đội triển khai thực hiện tốt các công tác theo chức năng nhiệm vụ: Công đoàn: Chủ trì, phối hợp thực hiện tốt công tác chuẩn bị cho kiểm tra thi đua khối,; triển khai việc đánh giá xếp loại CB,GV,NV, công tác thi đua khen thưởng cuối năm học... Đoàn- Đội: Duy trì có hiệu quả hoạt động thường xuyên theo chức năng nhiệm vụ; tham mưu với BTV Huyện Đoàn xin ý kiến và tổ chức xét, kết nạp đoàn viên cho học sinh lớp 9 đủ điều kiện; thực hiện tốt công tác tuyên truyền kỷ niệm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh, phối hợp tổ chức tốt Hội thi kể chuyện đạo đức, tác phong Bác Hồ....
7. Một số công tác khác

 - Tổ chức tốt Hội thi Kể chuyện đạo đức, phong cách Bác Hồ và Hát dân ca dành cho học sinh.

- Tổ chức họp cha mẹ học sinh theo lớp thời điểm cuối năm học.
- Tổ chức Lễ Tổng kết năm học 2017-2018, phát thưởng cho học sinh, bàn giao học sinh về cho địa phương.

- Chuẩn bị và tổ chức tốt lễ tri ân và ra trường cho học sinh lớp 9, tổ chức cho các em tham quan du lịch.

-  Xây dựng và triển khai thực hiện tốt kế hoạch công tác hè 2018.
- Thu nộp Quỹ đền ơn đáp nghĩa năm 2018.
	Nơi nhận:

- HT,PHT,TTCM,TTVP,TKHĐ,GVCN(chỉ đạo & thực hiện);

- CTCĐ, BTCĐ, TPT Đội, TBTTrND (p/hợp & giám sát t/h);
- Đăng Website;

- Lưu VT.
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