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	UỶ BAN NHÂN DÂN HUYỆN ČƯ M’GAR
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG PTDTNT THCS HUYỆN ČƯ M’GAR


	Độc lập – Tự do – Hạnh phúc



	
	Čư M’gar, ngày 08  tháng 10   năm 2020


KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 10 /2020




1. Công tác tư tưởng chính trị:

- Thực hiện tốt việc tuyên truyền chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Đăk Lăk lần thứ XVII, nhiệm kỳ 2020-2025 (từ 13-15/10/2020); kỷ niệm 52 năm ngày Bác Hồ gửi thư lần cuối cho ngành Giáo dục (15/10); kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Hội liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10);

- Tiếp tục tuyên truyền, thực hiện tốt việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; chú trọng xây dựng khối đoàn kết nội bộ, xây dựng nhà trường theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
2.  Công tác chuyên môn: 
- Chỉ đạo thực hiện nghiêm túc nội dung, chương trình dạy- học theo kế hoạch 35 tuần và kế hoạch dạy học 2 buổi /ngày đảm bảo có chất lượng và hiệu quả; chú ý chỉ đạo thực hiện các nội dung giáo dục lồng ghép, tích hợp, trải nghiệm sáng tạo, nội dung giáo dục địa phương…

- Chỉ đạo thực hiện tốt các công tác: chuẩn bị và tham gia cuộc thi sáng tạo KHKT dành cho học sinh; tham gia tập huấn bồi dưỡng thường xuyên theo kế hoạch của Sở và Phòng GD&ĐT; chọn cử giáo viên tham gia Hội thi GVCN giỏi cấp huyện theo kế hoạch của Phòng GD&ĐT; hoàn thành việc tuyển chọn thành lập đội tuyển học sinh giỏi các môn văn hóa lớp 9 và tổ chức bồi dưỡng… 
- Chỉ đạo thực hiện có hiệu quả việc đổi mới và nâng cao hiệu quả sinh hoạt chuyên môn, tổ chuyên môn; đổi mới phương pháp dạy học theo hướng phát triển năng lực học sinh; tổ chức có hiệu quả công tác thao giảng dự giờ; xây dựng kế hoạch tổ chức chuyên đề chuyên môn cấp trường, cấp cụm (Phân công cụ thể cho giáo viên chịu trách nhiệm chính, bộ môn, lĩnh vực); thực hiện tốt việc làm hồ sơ sổ sách chuyên môn; sử dụng thiết bị, đồ dùng dạy học,; tăng cường ứng dụng CNTT trong dạy học…

- Triển khai thực hiện tốt việc làm hồ sơ sổ sách chuyên môn theo quy định, đặc biệt là  bài soạn, sổ ghi đầu bài, sổ điểm cá nhân; sổ chủ nhiệm lớp, hồ sơ chuyên môn và tổ chuyên môn; triển khai thực hiện nghiêm túc Thông tư 26/2020/TT-BGDĐT ngày 26/8/2020 về Sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư số 58/2011/TT-BGDĐT.
- Tăng cường công tác chủ nhiệm lớp, công tác trực tuần, quản lý học sinh (lưu ý về ban đêm); chú ý việc thực hiện các nền nếp chào cờ, trực nhật, vệ sinh, tập thể dục và hoạt động tập thể sân trường, các hoạt động giáo dục đạo đức, lao động, thể chất, văn hóa giao thông, văn hóa vệ sinh môi trường; giáo dục giới tính, kỹ năng sống, phòng chống xâm hại tình dục cho học sinh.

3. Công tác tổ chức và quản lý đời sống nội trú học sinh; quản lý CSVC và nhiệm vụ của Tổ Văn phòng:
- Thực hiện tốt việc tổ chức và quản lý đời sống nội trú học sinh, chú ý nền nếp sinh hoạt và kỹ năng sống nội trú của học sinh, đảm bảo sạch sẽ, gọn gàng, an toàn, văn minh, nền nếp, đảm bảo chế độ chính sách cho học sinh…

- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện tốt việc quản lý, sử dụng và bảo quản CSVC, tu sửa kịp thời CSVC bị hư hỏng; hoàn thành việc cắt tỉa cây trong khuôn viên trường đảm bảo an toàn cho học sinh, CBGVNV; tiếp tục thực hiện tốt việc tổ chức lao động trồng và chăm sóc bồn hoa cây cảnh, tạo môi trường cảnh quan nhà trường xanh- sạch- đẹp.

-  Tổ Văn phòng thực hiện tốt chế độ sinh hoạt và triển khai thực hiện tốt các công việc theo chức năng nhiệm vụ được phân công chung của tổ cũng như nhiệm vụ riêng của từng bộ phận, cá nhân.

+ Tài vụ: Đảm bảo chế độ, chính sách cho CB,GV,NV và học sinh; thanh toán kịp thời các khoản đã chi ứng, các khoản công nợ; giải quyết kịp thời các nhu cầu chi thường xuyên cho các hoạt động của nhà trường; thực hiện tốt việc quản lý, đảm bảo hồ sơ sổ sách hóa đơn chúng từ tất cả các khoản kinh phí trong nhà trường; phối hợp và giúp Ban ĐDCMHS hoàn thành hồ sơ quyết toán kinh phí hoạt động trong năm học 2019-2020; tham mưu thực hiện tốt các khoản thu năm học 2020-2021; chuẩn bị và công khai tài chính theo quy định.  

+ Văn thư lưu trữ: Thực hiện tốt việc theo dõi và tham mưu xử lý công văn đi- đến và báo cáo đảm bảo đầy đủ, kịp thời; thực hiện tốt việc lưu trữ hồ sơ, công văn, quản lý cấp phát văn bằng học sinh theo quy định.

+ Thư viện- thiết bị: Triển khai thực hiện tốt việc xây dựng kế hoạch công tác năm, tháng, tuần; sử dụng hồ sơ sổ sách quản lý theo quy định; sắp xếp sách, thiết bị đồ dùng khoa học; thực hiện tốt việc tổ chức cho CB,GV,NV và học sinh mượn, đọc sách, báo, sử dụng đồ dùng dạy học; thực hiện tốt việc ứng dụng phần mềm quản lý thư viện…
+ Y tế: xây dựng Kế hoạch công tác y tế học đường năm học 2019-2020; triển khai thực hiện tốt các nhiệm vụ y tế trường học theo quy định, đặc biệt là việc giáo dục học sinh phòng tránh dịch bệnh, xử lý kịp thời khi có học sinh đau ốm, phối hợp với cấp dưỡng quản lý và thực hiện quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm…

+ Cấp dưỡng: Thực hiện tốt việc tổ chức bếp ăn tập thể học sinh đảm bảo chất lượng dinh dưỡng và vệ sinh an toàn thực phẩm; công khai thực đơn, khẩu phần ăn, lưu trữ mẫu thức ăn hàng ngày theo quy định; chú ý việc bảo quản thực phẩm, đảm bảo thức ăn nóng cho học sinh và vệ sinh khu vực nhà bếp, nhà ăn hàng ngày. 

+ Bảo vệ, Phục vụ: thực hiện tốt các công tác bảo vệ đảm bảo an ninh, tài sản, phương tiện đi lại của CBGVNV để tại trường, an toàn cho học sinh, thực hiện tốt công tác phục vụ tại văn phòng và các nhiệm vụ khác được phân công.
4. Một số công tác khác: 
- Thực hiện tốt công tác chuẩn bị và tổ chức Hội nghị nhà giáo, cán bộ quản lý giáo dục và người lao động đầu năm học, đăng ký thi đua năm học 2020-2021 (Thời gian trước 20/10/2020).

- Tổ chức họp CMHS toàn trường và theo từng lớp đầu năm học 2020-2021 (Thời gian họp sáng 10/10/2020)
- Củng cố, kiện toàn tổ chức bộ máy nhà trường, các tổ chuyên môn, tổ văn phòng, các Hội đồng, các ban trong nhà trường năm học 2020-2021.

- Củng cố tổ chức, xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện tốt các công tác về pháp chế, kiểm tra nội bộ, KĐCLGD, ứng dụng CNTT trong dạy học và quản lý.

- Tiếp tục chuẩn bị và tham gia tốt Hội thi “Giai điệu tuổi hồng” năm 2020 theo kế hoạch của Phòng GD&ĐT; 
- Phối hợp với các tổ chức đoàn thể thực hiện tốt các nhiệm vụ chung; đặc biệt trong việc phối hợp với Công đoàn tổ chức Hội nghị nhà giáo, CBQLGD và NLĐ, đăng ký thi đua năm học 2020-2021; tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày Phụ nữ Việt Nam, hoàn thiện và nộp hồ sơ đề nghị xét công nhận cơ quan đơn vị văn hóa năm 2020 về Phòng VHTT huyện; phối hợp với Đoàn Đội trong việc tổ chức Tết Trung thu cho học sinh, chuẩn bị và tham gia Hội thi Giai điệu tuổi hồng...

- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, tổ chức các hoạt động hưởng ứng “ngày toàn dân phòng cháy, chữa cháy” 04/10; Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2020 với chủ đề “Chuyển đổi số thúc đẩy Học tập suốt đời”.
	Nơi nhận:

- HT, các PHT,TTCM,TTVP,TKHĐ,GVCN(chỉ đạo & thực hiện);

- CTCĐ, BTCĐ, TPT Đội, TBTTrND (p/hợp & giám sát t/h);
- Đăng CTTĐT nhà trường;
- Lưu VT.
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