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KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 11/2020


1. Công tác tư tưởng chính trị:
- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, tổ chức các hoạt động kỷ niệm 38 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2020) gắn với việc thực hiện Quy định về đạo đức nhà giáo; củng cố, xây dựng hình ảnh đẹp của người thầy giáo; giáo dục học sinh truyền thống “Tôn sư, trọng đạo”.
- Tiếp tục triển khai thực hiện tốt việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; chú trọng xây dựng khối đoàn kết nội bộ, xây dựng nhà trường vững mạnh toàn diện.
2.  Công tác chuyên môn:
- Hoàn thành việc xây dựng và ban hành Kế hoạch công tác chuyên môn, kế hoạch công tác của các tổ chuyên môn năm học 2020-2021 và triển khai thực hiện có hiệu quả. 
- Tiếp tục thực hiện nghiêm túc, linh hoạt kế hoạch giáo dục các môn học đã ban hành; chỉ đạo thực hiện xây dựng kế hoạch giáo dục các môn dạy tăng tiết do thực hiện kế hoạch dạy học 2 buổi/ ngày và tổ chức thực hiện có hiệu quả; chú ý thực hiện các nội dung giáo dục tích hợp, lồng ghép,chương trình địa phương, hoạt động NGLL chủ điểm “tôn sư trọng đạo”.
- Tập trung chỉ đạo thực hiện việc đổi mới và nâng cao hiệu quả sinh hoạt tổ chuyên môn, chú trọng sinh hoạt theo chủ đề, nghiên cứu nội dung bài học, xây dựng và tổ chức chuyên đề chuyên môn về dạy học; đổi mới phương pháp dạy học theo yêu cầu phát triển năng lực và phẩm chất học sinh; tiếp tục thực hiện tốt việc bồi dưỡng học sinh giỏi các bộ môn văn hóa lớp 9, phụ đạo giúp đỡ học sinh gặp khó khăn trong học tập; chỉ đạo, thực hiện tốt công tác BDTX về thực hiện chương trình GDPT năm 2018 theo kế hoạch.
- Thực hiện việc hoàn thiện hồ sơ đăng ký dự thi GVCN giỏi cấp huyện, đăng ký tham gia dự thi GVDG cấp tỉnh theo kế hoạch của Phòng và Sở GDĐT.
- Tăng cường công tác chủ nhiệm lớp, công tác trực quản lý các nền nếp của học sinh, đặc biệt là nền nếp tự học; chú trọng các hoạt động giáo dục đạo đức, thể chất, lao động, kỹ năng sống cho học sinh.
- Tiếp tục quán triệt và thực hiện nghiêm Thông tư 26/2020/TT-BGDĐT và  Thông tư 32/2020/TT-BGDĐT; thực hiện tốt việc làm và quản lý hồ sơ chuyên môn, đặc biệt là kế hoạch bài dạy (giáo án) của giáo viên theo đúng sự chỉ đạo của Sở và Phòng GDĐT, quy định tại Thông tư 32/2020/TT-BGDĐT; chỉ đạo, thực hiện có hiệu quả công tác kiểm tra chuyên môn, hoạt động của thư viện, thiết bị nhằm góp phần nâng cao chất lượng dạy học và giáo dục học sinh.
3. Công tác tổ chức và quản lý đời sống nội trú học sinh; quản lý CSVC và nhiệm vụ của Tổ Văn phòng:
- Hoàn thành việc xây dựng và ban hành kế hoạch về công tác tổ chức, quản lý đời sống nội trú học sinh năm học 2020-2021 và tổ chức thực hiện có hiệu quả; đảm bảo môi trường sống nội trú an toàn, sạch sẽ, văn minh; chú ý việc rèn luyện nền nếp sinh hoạt và kỹ năng sống nội trú, sự an toàn cho học sinh vào ban đêm.
- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện tốt việc quản lý, sử dụng và bảo quản CSVC, công tác phòng cháy, chữa cháy; hoàn thành cắt tỉa cây trong trường đảm bảo an toàn cho học sinh, CBGVNV của trường.

- Tổ Văn phòng thực hiện tốt chế độ sinh hoạt, xây dựng kế hoạch và làm hồ sơ sổ sách chuyên môn theo quy định; triển khai thực hiện tốt các công tác theo chức năng nhiệm vụ từng bộ phận. Chú ý thực hiện tốt việc đảm bảo chế độ chính sách cho CB,GV,NV và học sinh, xây dựng dự toán ngân sách năm 2022, thanh quyết toán các khoản chi kịp thời; thực hiện tốt các công tác văn thư lưu trữ, thông tin báo cáo, tổ chức các bữa ăn cho học sinh đảm bảo dinh dưỡng và vệ sinh an toàn thực phẩm, tổ chức khám khám sức khỏe định kỳ cho học sinh theo chế độ; thực hiện tốt công tác bảo vệ, phục vụ đảm bảo an ninh, an toàn trường học và các nhiệm vụ khác được phân công.
4. Một số công tác khác:
- Triển khai thực hiện tốt việc tổ chức các hoạt động kỷ niệm lần thứ 38 ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11).

- Hoàn thành việc củng cố tổ chức, xây dựng và ban hành các kế hoạch về công tác pháp chế, kiểm tra nội bộ, KĐCLGD, ứng dụng CNTT trong năm học 2020-2021 và triển khai thực hiện có hiệu quả; 
+ Tổ chức tốt các hoạt động hưởng ứng ngày Pháp luật nước Cộng hòa XHCN Việt Nam, tuyên truyền, phổ biến một số văn bản pháp luật mới ban hành.

- Tổ chức tham gia có hiệu quả Hội thi Giai điệu tuổi hồng do Phòng GDĐT tổ chức.
- Hoàn thiện hồ sơ Hội nghị NG,CBQLGD, NLĐ, hồ sơ đăng ký thi đua tập thể, cá nhân năm học 2020-2021 nộp cấp trên theo quy định.  
- Tổ chức xét đề nghị nâng lương thường xuyên, nâng lương trước thời hạn và phụ cấp thâm niên nhà giáo cho CBGVNV đợt 2/ 2020; tiếp tục thực hiện việc tham mưu về hồ sơ thủ tục hợp đồng giáo viên thỉnh giảng; tham mưu củng cố Hội đồng trường theo Thông tư 32/2020/TT-BGDĐT.
- Thực hiện tốt việc phối hợp với các tổ chức Công đoàn, Đoàn, Đội, Ban Đại diện CMHS nhằm hoàn thành tốt các nhiệm vụ, đặc biệt trong việc đăng ký thi đua năm học 2020-2021, xét đề nghị nâng lương đợt 2, tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày NGVN, hoạt động NGLL chủ điểm “Tôn sư trọng đạo”, tham gia Hội thi Giai điệu tuổi hồng, các hoạt động TDTT, văn nghệ, quản lý các nền nếp của học sinh…
	Nơi nhận:

- HT, các PHT,TTCM,TTVP,TKHĐ,GVCN(chỉ đạo & thực hiện);

- CTCĐ, BTCĐ, TPT Đội, TBTTrND (p/hợp & giám sát t/h);
- Đăng CTTĐT nhà trường;
- Lưu VT.
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