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	UỶ BAN NHÂN DÂN HUYỆN ČƯ M’GAR
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG PTDTNT THCS HUYỆN ČƯ M’GAR


	Độc lập – Tự do – Hạnh phúc



	
	Čư M’gar, ngày 02  tháng 12  năm 2020


KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 12/2020

1. Công tác tư tưởng chính trị:
- Thực hiện công tác tuyên truyền, tổ chức các hoạt động kỷ niệm 76 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944-22/12/2020) - 31 năm ngày Hội quốc phòng toàn dân (22/12/1989-22/12/2020)  

- Tăng cường công tác tư tưởng chính trị, tiếp tục thực hiện tốt việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; chú trọng việc xây dựng đội ngũ CBGVNV đoàn kết, có tinh thần trách nhiệm trong công tác.
2. Công tác chuyên môn
- Chỉ đạo thực hiện nghiêm túc, linh hoạt, sáng tạo kế hoạch giáo dục; tăng cường chỉ đạo, thực hiện đổi mới phương pháp và hình thức tổ chức dạy học theo hướng phát triển năng lực và phẩm chất học sinh; chú trọng việc tổ chức các hoạt động trải nghiệm, ứng dụng CNTT trong dạy học; triển khai thành lập và tổ chức sinh hoạt các câu lạc bộ của học sinh đảm bảo có hiệu quả…
- Tiếp tục chỉ đạo thực hiện tốt công tác chuẩn bị và tham gia Hội thi GVCNG cấp huyện, GVDG cấp tỉnh; nâng cao hiệu quả sinh hoạt chuyên môn, sinh hoạt các tổ chuyên môn, tổ chức được các buổi sinh hoạt chuyên môn theo chủ đề, nghiên cứu nội dung bài học, chuyên đề chuyên môn; nghiên cứu và thực hiện nội dung giáo dục stem; tiếp tục thực hiện tốt công tác tổ chức dự giời thăm lớp trao đổi kinh nghiệm; thực hiện nghiêm túc công tác BDTX theo đúng kế hoạch và thời gian quy định. 

- Tiếp tục thực hiện tốt công tác bồi dưỡng học sinh giỏi các môn văn hóa lớp 9; học sinh có năng khiếu về thể thao; thực hiện tốt các giải pháp giúp đỡ học sinh có khó khăn trong học tập.
- Tăng cường công tác chủ nhiệm lớp, công tác quản lý các nền nếp của học sinh; các hoạt động giáo dục đạo đức, lao động, TDTT, kỹ năng sống và hiểu biết xã hội, giáo dục giới tính, hoạt động vui chơi giải trí... cho học sinh; chú ý việc sử dụng các biện pháp giáo dục kỷ luật tích cực; tuyên truyền, giáo dục, quản lý học sinh trong việc sử dụng smartphone để hạn chế mặt tiêu cực, phát huy mặt tích cực.
- Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện tốt việc chuẩn bị và tổ chức kiểm tra định kỳ cuối học kỳ I đảm bảo nghiêm túc, khoa học; thực hiện tốt việc chấm bài, nhập điểm, đánh giá, xếp loại học sinh đúng quy chế và thời gian quy định.
- Chỉ đạo, thực hiện tốt công tác làm và sử dụng hồ sơ, sổ sách chuyên môn theo đúng quy định; triển khai thực hiện có hiệu quả việc kiểm tra chuyên môn thường xuyên, kiểm tra toàn diện HĐSP của giáo viên theo kế hoạch.
- Chỉ đạo thực hiện tốt hoạt động của thư viện, thiết bị: tăng cường công tác tuyên truyền, giới thiệu, giải quyết cho giáo viên, học sinh mượn và đọc sách, sử dụng đồ dùng dạy học; tổ chức kiểm kê thư viện, thiết bị  cuối năm 2020 theo quy định; đặc biệt chỉ đạo thực hiện tốt việc xây dựng kế hoạch, làm hồ sơ sổ sách, sử dụng phần mềm quản lý thư viện, làm báo cáo phục vụ cho công tác kiểm tra thư viện chuẩn, thư viện tiên tiến theo kế hoạch của Phòng GDĐT (Đ/c Long phối hợp với CM chỉ đạo thực hiện)
3. Công tác tổ chức và quản lý đời sống nội trú học sinh; quản lý CSVC và nhiệm vụ của tổ văn phòng
- Thực hiện tốt việc tổ chức và quản lý đời sống nội trú học sinh; tăng cường quản lý, kiểm tra việc chấp hành nền nếp sinh hoạt của học sinh trong khu nội trú, đặc biệt vào thời gian buổi tối, ban đêm; đảm bảo nền nếp, kỷ luật, an ninh, an toàn, sạch sẽ, gọn gàng, văn minh trong khu nội trú; chú ý thực hiện tốt công tác trực quản lý học sinh ngoài giờ hành chính, đặc biệt là buổi tối, ban đêm, giải quyết kịp thời khi có tình trạng học sinh xảy ra sự cố liên quan đến sức khỏe, tính mạng; đảm bảo chế độ chính sách của học sinh.
- Chỉ đạo thực hiện tốt công tác quản lý, sử dụng và bảo quản tài sản, cơ sở vật chất nhà trường; sữa chữa, thay thế kịp thời khi bị hư hỏng; thực hiện tốt công tác PCCC; tổ chức kiểm kê tài sản, CSVC nhà trường trước 0 giờ ngày 01/01/2021 theo quy định (chú ý thực hiện thủ tục thanh lý tài sản do bị hư hỏng, hết hạn sử dụng)
- Tổ Văn phòng thực hiện tốt chế độ sinh hoạt, làm hồ sơ sổ sách theo quy định; triển khai thực hiện tốt các công tác theo chức năng nhiệm vụ từng bộ phận:

+ Tài vụ: rà soát nhiệm vụ chi, hoàn thành việc thanh quyết toán các khoản công nợ, chế độ của CB,GV,NV, chế độ của HS, các khoản nghĩa vụ đóng góp...;  tham mưu cho BGH trong việc bổ sung Quy chế chi tiêu nội bộ, giải ngân các khoản còn lại và thực hiện tốt việc quyết toán, khóa sổ ngân sách năm 2020; chủ trì và phối hợp với NVYT, GVCN thực hiện tốt công tác Bảo hiểm y tế học sinh năm 2021.
+ Văn thư:  Triển khai thực hiện tốt công tác theo dõi và xử lý công văn đi đến, hồ sơ lưu trữ của nhà trường, đảm bảo thông tin báo cáo đầy đủ, kịp thời theo đúng thời gian quy định.

+ Y tế: Thực hiện tốt các nội dung công tác y tế học đường, chú ý các biện pháp phòng chống dịch bệnh trong thời gian chuyển mùa, đề phòng nguy cơ dịch bệnh Covid-19; phối hợp với GV trực, GVCN xử lý kịp thời khi có học sinh đau ốm; phối hợp với Kế toán, GVCN, BHXH huyện thực hiện công tác BHYTHS năm 2021; phối hợp với cấp dưỡng thực hiện các quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm.
+ Cấp dưỡng: Tiếp tục thực hiện tốt việc tổ chức các bữa ăn của học sinh, đảm bảo chất lượng dinh dưỡng và vệ sinh an toàn thực phẩm, công khai thực đơn và kinh phí ăn hàng ngày
+ Bảo vệ, phục vụ: Nâng cao tinh thần cảnh giác, bảo vệ tốt an ninh, tài sản nhà trường, thực hiện tốt các công việc theo nhiệm vụ được phân công
3. Một số công tác khác:

- Chỉ đạo thực hiện tốt công tác pháp chế, tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh theo kế hoạch ngày pháp luật.
- Triển khai thực hiện tốt công tác kiểm tra nội bộ theo kế hoạch: Kiểm tra hồ sơ và hoạt động của bộ phận thư viện, thiết bị, y tế ; kiểm tra toàn diện HĐSP 01 giáo viên theo kế hoạch.
- Thực hiện tốt việc củng cố tổ chức Hội đồng tự đánh giá, xây dựng và ban hành Kế hoạch tự đánh giá, KĐCLGD nhà trường năm học 2020-2021 và triển khai thực hiện nhiệm vụ theo kế hoạch…
- Tăng cường chỉ đạo thực hiện việc ứng dựng CNTT trong công tác quản lý và hoạt động dạy học; quản lý và sử dụng tốt phần mềm Smas, sổ điểm điện tử, sổ liên lạc điện tử; phần mềm Smarttest; cập nhật CSDL ngành cuối học kỳ I; khai thác có hiệu quả mạng thông tin OMS, tác dụng thông tin Website của trường; tạo điều kiện cho học sinh sử dụng phòng máy truy cập Internet phục vụ cho việc học tập.
- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày thế giới phòng chống HIV/AIDS và tháng hành động quốc gia phòng chống HIV/AIDS năm 2020.
- Thực hiện tốt việc phối hợp với các tổ chức đoàn thể nhằm hoàn thành tốt nhiệm vụ chung; đặc biệt là việc giáo dục tư tưởng chính trị cho đoàn viên, đội viên; tăng cường hơn nữa vai trò của tổ chức Đội, Tổng phụ trách Đội trong việc tổ chức các hoạt động bề nổi và quản lý các nền nếp của học sinh tại trường…
- Tiếp tục thực hiện việc tham mưu đề nghị thành lập Hội đồng trường theo Điều lệ Trường Trung học mới.
	Nơi nhận:

- HT, PHT, TTCM, TTVP, TKHĐ, GVCN (chỉ đạo & thực hiện);

- CTCĐ, BTCĐ, TPT Đội, TB TTrND (phối hợp thực hiện);

- Đăng CTTĐT nhà trường; 

- Lưu VT.
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